NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMmnnekT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

Mapka Mogenb l'oa Bbinycka

O6bEM aBuratens

Twun Kn

Twvn npusBoaa

.
iPexomeHayeMan AnvnHa
| MOpOr-nnoLaak1, MM

2017-

Skoda Kodiaq

Bce Bce

4WD 1800

Bont M8x30
[anka M8

LLlanba 8 ys.
LLlan6a 8 np,

lanka M8
Bont M8x30 LLaiba 8 yB.

["arnka M8 lanba 8 np
LLlanba 8 ys.

LLan6a 8 np

“—d laiika 3aknagHas M10

- l\lsom M10x30

LWan6a 10 y..
LWan6a 10 np.

KpoHLwTernH

WHCTpyKumMs no ycTaHoBKe:
BbITalLMTL pe3nHOBbIE 3armyLLKW, PACTONOXKEHHLIE B MECTaX KPEMneHUsi KPOHLUITENHOB.

Mpwv nomoLu raiiku M8 3akpenuTb OMopy Ha YCTAHOBIIEHHYIO LUMWITBbKY 3aKNafHyHo.
YCTaHOBWTL raiky 3aknagHyto B OTBEPCTME B NepefHel YacTu AHVLLA aBToMobuns (puc.2).
Mpu nomowm 6onta M10x30 3aKkpenuThb KPOHLLUTENH Ha YCTAHOBIIEHHYIO raiiKy 3aknagHyHo.
Mpu nomowum 6onta M8x30 3akpenuTb NepesiHIo YacTb KPOHLUTENHA K onope (puc.3).
YCTaHOBWTh LUNUMbLKK 3aKknajHble B OTBEPCTUS B CPEeAHeN YacTy nopora asTomobunsi (puc.1).
Mpy nomowm raek M8 3akpenuTb 6anky Ha yCTaHOBMEHHbIE WNUIbKA 3aKknaaHble.
YCTaHOBWTb raiiky 3aknagHyto B OTBEPCTME B CpeAHeit YacTu AHuLa aBToMobuns (puc.2).
10. Mpu nomowwm Gonta M10x30 3aKkpenuTb KPOHLUTEWH Ha YCTAHOBMNEHHYIO raiky 3aknagHyto.
11. Mpu nomoum Gonta M8x30 3akpenuTb NepeaHIo YacTb KPOHLUTENHA k Ganke (puc.4).

12. YcTaHoBWTL LWINUMBKY 3aKknaHylo B OTBEpCTUE B 3aAHel YacTu nopora aBTomobuns (puc.1).
13. Mpu nomoLum ranku M8 3akpenuTb OMopy Ha YCTAHOBIEHHYIO LLMUITbKY 3aknagHyto.

14. YcTaHOBUTDL raviky 3aknagHyto B OTBEpCTME B 3a[jHeit YacTv AHuLa aBToMobuns (puc.2).
15. Mpwu nomowum 6onta M10x30 3aKpenuTb KPOHLLTEMH Ha YCTaHOBIEHHYIO raiky 3aknagHyto.
16. Mpu nomowum 6onta M8x30 3akpenuTb NEpPeHIo0 YacTb KPOHLITENHA K onope (puc.3).

@oNoOaRONS

17. PaameTutb n Bblpe3aTtb Ha WTAaTHbIX NSIACTUKOBbLIX MbllIbHUKAX MecTa nog KpOHLIJTeI;IHbI, a 3atemMm

YCTaHOBUTb UX Ha MeCTO.

18. YCTaHOBWTL NOPOT-MoLaAki Ha KPOHLUTEHbI. OTperynupoBaTh MosioxXeH1e Nopor-nnoLiaaok.

19. 3aTsHyTb BCce pe3b6oBble COeANHEHNS.
PekoMeHAaLMM No ycTaHOBKe:
1. He peKkoMeHAyeTcA Ncnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTa.

2. He pekomeHayeTCs UCMONb30BaHNE arpecCUBHbBIX XMMUYECKUX CPEACTB NPy MOMKe.
3. Cxema pa3mMeTKu MbINbHUKOB MO/, KPOHLUTENHbI YkasaHa Ha puc.5.

§  Bont M10x30
LLlan6a 10 ys..
LLlan6a 10 np.

YcTaHoBUTb LINWIBKY 3aKnafHyto B OTBEPCTUE B NepefHeii YacTu nopora asTomobuns (puc.1).

[anka M8
LLlanba 8 ys.
Lan6a 8 np.

CoctaB Kpenexa:

ont M10x30
LWanba 10 y..
LWan6a 10 np.

[alika 3aknagHasa M10

nunbkKa 3aknagHaa

T
HanmeHoBaHne |
1

Bon M10x30 |
Bont M8x30 !
Faitka M8 |

Taifa 3aknagHast |
Wnunbka 3aknagHas |
[llat6a 10 yB.
[Waiba 10 np.
[Llaii6a 8 ys.
[Waiba 8 np.
KpoHLUTE#H !
Onopa !

barka |

Kon-Bo

6 wT
6 wT
10 wT
6 wT
8 wT
6 wT
6 wT
16 wT
14 wT
6 wT
4 wT
2 T

MoMeHT 3aTskKu

47.0 Hwm
24.0 Hm

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOM3BOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMnnekT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Tun KN | NOPOr-NoWaaK1, MM
1

Mapka Mopenb oA Bbinycka O6bém psuratens Tun npusoaa

2017- Bce 1800

Skoda Kodiag

N
=
O

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMnnekT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

Mapka Mogenb l'oa Bbinycka

O6bEM aBuratens

Twun Kn

Twvn npusBoaa

.
iPexomeHayeMan AnvnHa
| MOpOr-nnoLaak1, MM
1

2017-

Skoda Kodiaq

Bce

Bce

4WD

1800

Pa3meTuTb 1 nogpesatb MbifibHUKM cornacHo puc.5. B kaxagom 13 cnegyowmx Mect
(no3.1, no3.2, no3.3) Heo6xoanMMO Bblpe3aTb NPAMOYrosbHble nasbl 50x100MMm.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGX0AUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HacTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOM3BOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.



	Page 1
	Page 2
	Page 3

